

З них для першого класу Горенської загальноосвітньої школи I-III ступенів відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 13.02.2018 № 137 «Про затвердження примірного переліку засобів навчання та обладнання навчального і загального призначення для навчальних кабінетів початкової школи» придбано комплект (перелік з 32 найменувань) дидактичного обладнання вартістю 38 437,50 грн за 1 одиницю (з ПДВ).

До переліку входить:

набір цифр, знаків та рахункових лінійок (роздатковий),
набір моделей геометричних тіл та фігур (дерев'яні),
набір мірного посуду (пластиковий),
набір грошових знаків (роздатковий),
танграм дерево, магнітний набір «Частки та дроби»,
набір лічильного матеріалу (муляжі фруктів, овочів, транспорту, тварин)
та палички Кюізенера, набір годинників пісочних (1, 2, 5, 10 хв.),
модель механічного годинника (годинна, хвилинна, день-ніч) роздаткова,
модель механічного годинника, настінна (демонстраційна),
конструктор для вивчення різних конструкцій та механізмів,
демонстраційний комплект вимірювальних приладів (лінійка 1м, 2
трикутники, циркуль, транспортир), лупа шкільна, мікроскоп дитячий, компас,
набір мікропрепаратів «Ботаніка», глобус політичний,
телурій, дитяча карта світу, дитяча карта України,
дитяча карта Сонячної системи, карта півкуль,
дошка коркова (100x120 см), дошка коркова (100x150 см),
набір музичних інструментів, настільні розвивальні ігри (комплект),
килимоч-пазл для занять на вулиці (дитячий каремат),
наочно-дидактичний матеріал з української мови на магнітах «Абетка
українська» (демонстраційний),
наочно-дидактичний матеріал з англійської мови на магнітах «Абетка
англійської мови» (демонстраційний).

Станом на 29.05.2019 субвенція з державного бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» бюджету району на 2019 рік не надходила.

Відповідно до п.4 постанови Кабінету Міністрів України від 04.04.2018 № 237 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» у 2019 році буде виділено не менш як 10 відсотків за рахунок коштів місцевих бюджетів.

З повагою

Заступник голови адміністрації

М.Г. Лєзнік

Виконавець:
Івашко М.М.
450-04-91